

območje zazidalnega otoka ŠS 10 — Draveljska gmajna (Glasnik, št. 2—3/69 in Uradni list SRS, št. 38-789/72) ter sklep o manjši spremembi zazidalnega načrta za območje zazidalnega otoka ŠS 10 — Draveljska gmajna (Uradni list SRS, št. 51-1023/72).

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Obrazložitev:

Doslej so za zadevno območje veljali akti, ki so navedeni v 5. členu predloga odloka. S predlogom odloka zasledujemo dva cilja:

1. Del kompleksa »faza 1 b« dobi posebno oznako »faza 3 D« in se v njej nadomesti 61 atrijskih hiš z dvema blokoma F in G gabarita P+4 z delno podkletitvijo. S to spremembo doslej veljavnega zazidalnega načrta se omogoči povečanje števila prebivalcev na zadevnem območju od 305 na 1126.

Zaradi navedenega predvidenega povečanja števila prebivalcev se programski elementi doslej veljavnega načrta korigirajo glede sanitarnega in protipožarnega varstva, zaklonišč in dimenzioniranja spremljajočih dejavnosti. V predlogu zazidave faze 3 D so upoštevana glede dimenzioniranja spremljajočih objektov veljavna določila.

	Staro	Novo	
Površina (ha)	32,2	32,2	
Stanovalcev	4.500	5.300	
Gostota (preb./ha)	140	165	
Spremljajoči obj. skupaj (m ²)	21.600	25.400	
Izkoristek	0,40	0,47	
	Staro	Novo	Rezerva poveč.
Center (m ²)	2.235	2.625	1.360
Osemetka (razr.)	18	21	3
Varstvo (otrok)	160	204	204
Zaklonišča			

2. V tekstualnem in grafičnem delu projekta 2104/76, ki naj se sprejme s predlaganim odlokom, so vsebovane vse spremembe, ki so nastale po sprejemu prvotne dokumentacije v letu 1969.

Glede na to naj se sprejme odlok o sprejemu zazidalnega načrta za zadevno območje, ki bo v celoti nadomestil vse dosedanje pravne akte za to območje, kakor tudi dokumentacija, ki bo s predlaganim odlokom sprejeta, nadomestila osnovno dokumentacijo in vse njene poznejše spremembe.

Projekt 2104/76, ki naj se sprejme s predlaganim odlokom, je bil v skladu s predpisi javno razgrnjen na podlagi sklepa izvršnega sveta SO Ljubljana-Siška z dne 14. 7. 1976 (Uradni list SRS, št. 20-1001/76) in je bila proti njemu le pripomba enega občana, da pri-

haja prevečkrat do sprememb urbanistične dokumentacije oziroma, da bi bilo treba za sprejemanje sprememb najti »manj togo pot, saj vemo, koliko časa traja potrditev takega načrta«. Ta pripomba v tem primeru ni u-mestna, saj gre za veliko spremembo na območju faze 3 D (povečanje predvidenega prebivalstva od 305 na 1126, kar ima za posledico tudi spremembe spremljajočih objektov).

Osnutek odloka je bil na predlog izvršnega sveta obravnavan na skupnem zasedanju zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 23. 11. 1976. K osnutku sta bili že pred zasedanjem dani dve pisni pripombi.

Normativno-pravna komisija je predlagala, naj se v 3. členu osnutka odloka črtajo besede »Ljubljanskem urbanističnem zavodu« in nadomestijo z besedami »Zavodu za družbeni razvoj Ljubljana«.

Delegacija krajevnih skupnosti »Milan Majcen« sprašuje, če je v predlogu za spremembo zazidalnega načrta upoštevano večje število prebivalstva in če so zagotovljene zanje vse potrebe infrastrukture — trgovine, šole, zavodi itd.

Pripomba normativno-pravne komisije je v predlogu odloka upoštevana, na vprašanje KS Milan Majcen pa je pripomniti, da so v zazidalnem načrtu spremljajoče dejavnosti dimenzionirane skladno s povečanjem števila prebivalcev, kot je razvidno iz predhodne obrazložitve.

Glede na vse navedeno je izvršni svet na svoji 153. seji dne 18. 1. 1977 sklenil predlagati občinski skupščini, da predlagani odlok sprejme.

OSNUTEK

Na podlagi III. točke odloka o natančnejših pogojih za ukrepe družbene kontrole cen iz pristojnosti občin (Uradni list SRS, št. 6-28/73) ter 146. in 155. člena statuta občine Ljubljana-Siška (Uradni list SRS, št. 12/74) je Skupščina občine Ljubljana-Siška na seji zbora združenega dela dne in na seji zbora krajevnih skupnosti dne sprejela

SKLEP

o soglasju k najvišji ceni za potrošeno vodo iz javnega vodovodnega omrežja za območje Medvod

I.

Komunalnemu podjetju »VODOVOD« Kranj se daje soglasje k najvišji ceni za potrošeno vodo, ki znaša

- za industrijo in ostale organizacije združenega dela v gospodarstvu 2,55 din za m³
- za ostale potrošnike 1,90 din za m³.

II.

Komunalno podjetje »Vodovod« Kranj obračunava potrošeno vodo po ceni iz I. točke tega sklepa od prvega naslednjega odčitka oziroma pavšalnega obračuna od dneva uveljavitve tega sklepa.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu SRS.

Obrazložitev:

Komunalno podjetje »Vodovod« Kranj je v avgustu leta 1976 z dopisom št. 2073/76 dostavilo poročilo — obračun stroškov vode za območje Medvod in po stanju 30. 6. 1976 je v šestmesečnem poslovanju izkazana izguba 15.301,20 din.

Vodovod Kranj je to izgubo naknadno pojasnil takole:

V letu 1976 je prišlo do sprememb cen storitev v primerjavi z letom 1975 — dan 30. 9. 1975

	indeks
— upravno prodajna režija	0,73
— vzdrževanje	0,65
— električna energija	1,43
— amortizacija	1,55
skupen indeks	107,5

Pri tem je upoštevati, da niso vključeni izdatki za pokritje izgub za elektro gospodarstvo in železnice kot tudi ne delno akontiranje za prispevek za valorizacijo pokojnin.

Glede na to, ker sedanja cena vode ne pokriva dejanskih stroškov, je »Vodovod« Kranj zaprosil za povišanje cene vode. V ta namen je bil v oktobru organiziran razgovor v Krajevni skupnosti Medvode. Predstavniki KS so navzočim posredovali sklep njihove komunalne komisije, ki je skupno s predstavniki »Vodovoda« Kranj predlagala, da se poviša cena vode takole:

— od sedanjih 1,17 din za m³ na 2,00 din za m³ porabljene vode za gospodinjstva, šole, kulturno-prosvetne zavode, vzgojno-varstvene zavode, komunalno, javno kopalnice in zdravstveni dom;

— od sedanjih 2,34 din za m³ na 2,50 din za m³ porabljene vode v industriji in drugih organizacijah združenega dela ter ostalih porabnikih.

Pismen predlog za povišanje cene vode je dostavil »Vodovod« Kranj z dopisom št. 2613/76 z dne 21. 10. 1976, KS Medvode pa z dopisom št. 445-1/76 z dne 25. 11. 1976.

Upravni organ, pristojen za komunalne zadeve, je predmetno zadevo posredoval Zavodu za plan, statistiko in cene mesta Ljubljane. Ta pa je o tem podal mnenje, iz katerega povzemamo naslednje:

Cena vode za industrijo in ostale organizacije združenega dela v gospodarstvu naj se poveča od sedanjih 2,34 din na 2,55 din za m³ vode.

Cena vode za ostale potrošnike naj se poveča od sedanjih 1,17 din na 1,90 din za m³ vode.

S povečanjem cene vode bo mogoče pokriti lastno ceno vode ob ustreznem vzdrževanju vodnih naprav in napeljav in zagotovljena bodo sredstva za odplačevanje anuitet od posojil za nove gradnje.

O novih gradnjah povzemamo iz več dopisov »Vodovoda« Kranj tele podatke:

V letu 1975 in devetih mesecih 1976 je »Vodovod« od planiranih investicij v vodovodno omrežje na območju Medvod realiziral naslednje:

A. Realizirane investicije:

izgradnja sekundarnega cevovoda na Senici in povezava rezervoarja Verje do točke I po načrtu V-249-1 226.686,15 din;

B. Investicije v gradnji:

cevovod H-70 Vikrče, črpališče Svetje, črpališče Senica, MES-9 1.487.556,10 din.

Od investicij v gradnji je bilo dne 30. 9. 1976 realiziranih 510.476,65 dinarjev.

Razlika v znesku 977.079,45 dinarjev bo realizirana predvidoma v prvi polovici 1977.

Za investicije v gradnji so zagotovljena in izločena sredstva pri SDK Kranj.

Pripominjamo še, da »Vodovod« Kranj sprejema nase obveznost, da bo pošiljal tukajšnjemu oddelku za gradbene in komunalne zadeve trimesečne periodične obračune o svojem poslovanju na območju Medvod, kot jih je dolžan pošiljati tudi SDK.

Izvršni svet je na svoji 153. seji dne 18. 1. 1977 sklenil predlagati Skupščini občine Ljubljana-Siška, da prouči osnutek sklepa o soglasju k najvišji ceni za potrošeno vodo iz javnega vodovodnega omrežja za območje Medvod.

POROČILO

O DELU DELEGATOV V ZVEZEM ZBORU

POROČILO

O DELU DELEGATOV IZ SR Slovenije v zveznem zboru Skupščine SFRJ za obdobje september 1975 — julij 1976 obravnava:

I. Splošni pregled zveznega zbora Skupščine SFRJ za preteklo dveletno obdobje, v katerem podaja najpomembnejše zakonodajno delovanje zbora ter programiranja dela zbora in izkušnje pri uresničevanju zakonodajne funkcije zbora.

II. Dejavnost delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru Skupščine SFRJ ter njihovo

aktivnost na sejah delovnih teles in delovnih skupin ter v komisijah Skupščine SFRJ. Aktivnost delegatov iz SR Slovenije na sejah zborov, kakor tudi v različnih delovnih telesih.

III. Metode dela delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru Skupščine SFRJ, njihove razgovore v zveznem zboru ter izpolnjevanje dela na podlagi dosedanjih izkušenj.

IV. Sodelovanje delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru Skupščine SFRJ s skupščinami občin v SR Sloveniji v obliki regionalnih posvetov in obravnavanja poročil delegatov.

V. Dejavnost Kluba delegatov zveznega zbora Skupščine SFRJ s posebnim prikazom aktivnosti delegatov SR Slovenije ter sodelovanje delegatov SR Slovenije s Klubom delegatov Skupščine SRS.

Poročilo bo na skupnem zasedanju zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora po prej navedenih točkah podal delegat zveznega zbora Skupščine SFRJ Rudi BREGAR.

SPREJETI SKLEPI

OBČINSKIH ZBOROV NA DECEMBRSKIH SEJAH

Vsi trije zbori občinske skupščine so na 25. skupnem zasedanju z ločenim glasovanjem 16. decembra 1976 sprejeli:

SKLEPE

K oceni gospodarjenja za obdobje januar—december 1976

1. Skupščina se strinja s stališči in priporočili izvršnega sveta (objavljeni v Javni tribuni), ki jih je dostavil vsem TOZD in drugim organizacijam združenega dela v cilju racionalnejšega poslovanja in stabilizacije gospodarstva. Istočasno podpira prizadevanja izvršnega sveta, ki težijo k učinkovitejši realizaciji temeljnih ciljev in nalog, sprejetih s srednjeročnim družbenim planom občine.

2. Skupščina zavezuje vse delovne ljudi v OZD, da v svoji nadaljnji aktivnosti na pripravah planov in programov dela za leto 1977 zagotovijo izpolnjevanje sprejetih obveznosti v dogovorih o osnovah srednjeročnih planov, določijo nosilce in opredelijo odgovornost ter izvedejo samoupravno preobrazbo skladno z določili zakona o združenem delu.

3. Izvršni svet naj pripravi poročilo o realizaciji sklepov, ki jih je sprejela skupščina s področja gospodarstva in sicer do marca 1977 leta. Istočasno pa so dolžne družbenopolitične organizacije pripraviti poročilo o samoupravni organiziranosti v OZD, tako, da bi lahko delegati podali celovitejšo oceno o samoupravni organiziranosti in gospodarski učinkovitosti OZD.

4. Skupščina priporoča delovnim organizacijam, da naj se prizadevajo preko svojih delegatov-samoupravljalcev banke za enakovredne gospodarske odnose s bankami pri določanju višine obrestnih mer in usmerjanju sredstev za investicije v gospodarstvu.

SKLEPE

K informaciji o vlogi in delu ter financiranju krajevnih skupnosti v letu 1976 v občini Ljubljana-Siška

1. Za leto 1977 in tako tudi naslednje leto je potrebno krajevnim skupnostim zagotoviti sredstva v splošni porabi tako, kot jih za delovanje delegatskega sistema in prenešene naloge predvideva zakon o republiškem proračunu in splošni porabi občine.

2. Skupščina občine Ljubljana-Siška zavezuje vse temeljne in druge organizacije združenega dela, da izpolnijo s samoupravnim sporazumom o načinu združevanja in uporabe sredstev za financiranje planov in programov razvoja krajevnih skupnosti v občini sprejete obveznosti najkasneje ob sprejetju zaključnega računa za leto 1976.

3. Kriterije za financiranje krajevnih skupnosti iz sredstev občinskega proračuna je pred obravnavo proračuna za leto 1977 predložiti zboru krajevnih skupnosti v verifikacijo.

4. Izvršni svet naj tudi v bodoče na predlog KS zagotovi namenska sredstva za udeležbo h krajevniemu samoprispevku iz posebnih računov oziroma preko občinskih samoupravnih interesnih skupnosti.

SKLEP

Da se odlok o uvedbi samoprispevka za sofinanciranje gradnje objektov družbenega standarda na območju ljubljanskih občin sprejme

Pri točki: **PREDLOGI IN VPRAŠANJA DELEGATOV** je bil na predlog delegacije KS »Milan Majcen« sprejet **SKLEP**: da se na skupnih zasedanjih vseh zborov občinske skupščine z ločenim glasovanjem ne kadi.

Na 26. skupnem zasedanju, ki je bilo 29. decembra 1976, pa so vsi trije zbori z ločenim glasovanjem sprejeli

K osnutku predvidevanja gospodarskega razvoja v občini Ljubljana-Siška za leto 1977 naslednje

SKLEPE

1. Skupščina občine Ljubljana-Siška se s predloženim osnutkom predvidevanja gospodarskega razvoja v občini Ljubljana-Siška za leto 1977 načelno strinja.

2. Izvršni svet naj pa pri pripravi predloga upošteva stališča in predloge občinske konference SZDL, pripombe, predloge in spremembe, ki so jih zapisniško posredovale: konferenca delegacij Litostroj TOZD FISE in delegacije KS: Stanežiče-Medno, Kom. Staneta Dravljje, in Hinko Smrekar, ter predloge podane na današnjem zasedanju. V kolikor posameznih predlogov IS po izdelavi predloga resolucije družbenega razvoja občine Ljubljana-Siška v letu 1977 ne bi mogli upoštevati, je dolžan navesti razlog zakaj, in o tem poročati na zasedanju zborov ob razpravi predloga.

3. Izvršni svet se zadaljuje, da v sodelovanju z IO interesnih skupnosti predloži skupščini predlog resolucije družbenega razvoja občine Ljubljana-Siška v letu 1977 za februarско zasedanje.

K osnutku sporazuma o načinu oblikovanja, delu in pristojnosti skupščine skupnosti in njenih organov za izvedbo samoprispevka II, naslednje sklepe:

1. Skupščina občine Ljubljana-Siška podpira osnutek tega sporazuma s priporočilom, da se čimprej uveljavi in s tem tudi omogoči pravočasen pričetek izgradnje objektov iz sredstev samoprispevka II.

2. Sekretariatu SML je treba posredovati vse pripombe, ki so jih k osnutku posredovali: občinska konferenca SZDL in delegacija KS »Kom. Staneta« in predloge, ki so bili podani v današnji razpravi z namenom, da jih po izdelavi predloga predlagatelj sporazuma tudi upošteva.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sta imela 27. sejo dne 15. 12. 1976 in sta na ločenih sejah sprejela:

1. K poročilu o kmetijstvu in gozdarstvu za leto 1974, 1975 in 1976 naslednje ugotovitve:

Oba Zbora ugotavljata, da so zaključki IS sprejeti na 140. seji, z dne 10. 11. 1976 sprejemljivi, vendar preveč splošni, ker ne nakazujejo niti nosilcev nalog niti časovne opredelitve, niti načina vplivanja v zvezi z zagotavljanjem in pospeševanjem naporov, kot jih nakazuje resolucija o družbeno-ekonomski politiki in razvoju SR Slovenije.

Na osnovi te ugotovitve pa so bili sprejeti naslednji

SKLEPI

— Zbor združenega dela in Zbor krajevnih skupnosti sprejemata zaključke izvršne-

ga sveta s 140. seje z dne 10. 11. 1976, ki izhajajo iz poročila o kmetijstvu in gozdarstvu za leto 1974, 1975 in 1976.

— V smislu sprejete ugotovitve obeh Zborov pa je IS dolžan pripraviti konkretniji program izvajanja, tako, da bo iz programa razvidno, kdo so nosilci nalog, kako se bodo zaključki izvajali in kaj bo realizirano v letu 1977.

— Izvršni svet naj o programu informira Zbor združenega dela in Zbor krajevnih skupnosti.

Zbor krajevnih skupnosti pa je k tej točki sprejel še naslednje:

— Pripombe delegacij krajevnih skupnosti in pripombe obeh odborov se posredujejo izvršnemu svetu, da jih pri izvajanju po možnosti upošteva, v kolikor pa te možnosti ni, da poda odgovor, zakaj jih ni upošteval.

2. Sklep, da se predlog investicijskega programa za izgradnjo prizidka pri osnovni šoli Franc Marn-Vodice sprejme s tem, da pristojne strokovne službe dopolnijo investicijski program, upoštevajoč predloge delegacij samoupravnih organizacij B-6 in delegacije osnovne šole Franc Marn iz Vodice.

3. Sklep, da se družbeni odgovor o oblikovanju in delovanju skupnosti za pospeševanje kmetijstva občine Ljubljana-Siška sprejme.

4. K osnutku odloka o določitvi meja priobrežnih zemljišč in čiščenja potokov in jarkov na območju ljubljanskih občin naslednja

SKLEPA

— Vse pripombe in predloge na osnutek odloka o določitvi meja priobrežnih zemljišč in čiščenja potokov in jarkov na območju ljubljanskih občin, ki so jih posredovale normativno-pravna komisija, delegacije KS in konference delegacij z zapisniki ter pripombe, ki so bile podane v razpravi na sejah obeh zborov, naj sekretariat skupščine posreduje predlagatelju, da jih prouči in po možnosti upošteva pri izdelavi predloga odloka.

— Predlagatelj je ob predložitvi predloga odloka dolžan podati obrazložitev za vse pripombe in predloge, ki jih v predlogu ni mogel upoštevati.

Oba zbora sta imela še naslednje točke dnevnega reda, in sicer:

Zbor združenega dela

Poročilo o rezultatih gospodarjenja v OZD in TOZD na področju gospodarstva občine Ljubljana-Siška za obdobje januar—september 1976 in ocena gospodarjenja za obdobje januar—december 1976.

K poročilu so bili sprejeti naslednji

SKLEPI

— Zbor združenega dela je sprejel ugotovitve in sklepe izvršnega sveta ter njihove aktivnosti, ki je bila podvzeta na podlagi ugotovitev po poročilu o 9-mesečnih gospodarskih rezultatih in o oceni poslovanja do konca leta 1976. Na ta način so se ti sklepi in usmeritve že odrazili v uspešnejšem gospodarjenju in izboljšanih poslovnih rezultatih v zadnjih mesecih tega leta.

— Zbor združenega dela je ugotovil, da je obravnava tekočih poslovnih rezultatov med letom zapoznela in so zaradi tega sklepi ob teh obravnavah odmaknjeni in manj učinkoviti. Glede na to Zbor združenega dela zadoljuje IS, da skladno s programom dela zbora oziroma skupščine, zagotovi gradiva o aktualni gospodarski tematiki Zbora združenega dela prioriteto, najkasneje mesec dni po zakonskih rokih za določene prereze ugotavljanja gospodarskih gibanj.

Nadalje Zbor združenega dela zavezuje vse TOZD, da v svoji nadaljnji aktivnosti na pripravah planov in programov dela za leto 1977 zagotovijo izpolnjevanje sprejetih obveznosti v dogovorih o osnovah srednjeročnih planov, določijo nosilce in opredelijo odgovornost ter izvedejo samoupravno preobrazbo skladno z določili zakona o združenem delu.

Volitve in imenovanja

— Sklep, da se v delovno skupino za sestavo poročila o uveljavljanju delegatskega sistema v delu Zbora združenega dela imenuje naslednje delegate:

1. MURN Marija, delegat delegacije DEKORATIVNA